

帝湖花园网站:www.dihu.com.cn

帝湖花园

打造舒适人居终极梦想

21世纪的今天，是城市的时代。社会城市发展经验告诉我们，城市化时代是人类文明最辉煌的时代，人们在接触中创造着新的文明，连带着全新的生活方式，实践着美好的梦想与未来……

孙小选



城市，将梦想开始与实现美好未来的航向。几十年后，我们所有人的回忆都将与这个城市联系在一起：我们在这里已经拥有了第一辆车、第一间房、创办了这一家公司、实现了第一笔财富……

帝湖的终极目的就是要打造具有郑州城市特色的节水生态居住地。以帝湖为中心，建立休闲、度假、生活于一体的新城市中心，将自然景观与现代城市完美结合，从而创造更加优越的生活与城市文明。“回家是爱的开始”连接在帝湖花园诸多优势和小区复制性上，是很多项目无法模仿和攀比的。数公里长的南北北湖生态绿化带，千亩雨的生态公园，超大面积的湖水荡漾，上下来的怡人水岸，8万平方米休闲主题公园，108米的实木门庭……这些规范项目无法借鉴和模仿的先天优势和品质，确保了帝湖花园能提供足够的空间和极致舒适惬意生活。

在帝湖先型业里上多宽领域：人们来到城市是为了生活。人们居住在城市为了生活得更好。紧随城市的理性步伐，帝湖正在创造着这样的建筑；她能承载我们的理想，她能代表这个城市的骄傲，也能表达我们走向未来的向往。

一直重视传统的人已理念，将西方现代文明与中国传统文化相结合，创造既忠于传统又面向未来的、最适宜居住的人居文化。帝湖花园，不仅再是一个简单的项目名称，它见证着郑州的城市化进程，以领跑者之姿，继续创造着城市的骄傲，引领着未来生活的崭新潮流。

★以水成就终极梦想

“碧水而居，泽水而想”。自古以来人热爱亲近自然的本性，亦是人类亘古不变的梦想。这既是一场建筑之争，也是一场人居观念之争，更是一场见仁见智之争。

帝湖花园紧邻南水北调工程沿线，规划巨额改造三环均为原生态水库（即名帝湖），亲了湖泊生态资源得天独厚，是市南十强楼盘之一。为了完成这项浩大工程，全力打造郑州独一无二的水平生活，扩大城市中心片区，并设置具经济活力的水资源供

给城市，从而带动城市。帝湖花园尚首次经历，从商业到挑选到建筑的联系。从景观公司的挑选到图纸的调整，从物业的配套到最终服务价值实现，每一步都以客户价值为思考核心。每一个细节都凝聚一家国际性企业的眼光与战略思维。它的意义，不仅在于让帝湖花园成为郑州水岸上最具代表性的楼盘，更在于升起一种文明、现代的生活空间标准，引领着中国前所未有的生态新生活方式，以国际化的居住层次创造这个城市、这个时代的新先生们！

如此，在融合了关注产品本身的品质、技术，更在居住精神层面处处体现人文的关怀。综合先进的设计概念，举不胜实现从产品——作品——艺术品的跨越！在观景布点上，四季常绿的无边泳池结合整个地势进行了合理设计。帝湖花园的多数建筑全部沿河一字排开，让业主尽享了南向东的朝阳，使高层住户拥有良好的观景视野和充足的日照时间。同时，在回合式的社区高层上，构筑起了全户屏幕可瞰的绝秀园林景观。数千平方米的绿地面积，给大家们带来更多的阳光、绿色与健康。

多元化的景观使帝湖花园的户型设计改变了传统的设计理念，更多的体现了居住者的人文精神。“在信息时代的今天，没有什么户型是不可复制的，但是，我们自己做到独一无二！这为我们的户型设计两个层次：第一，户型结构的领先性；南北通透、开阔空间、大客厅、大卧室！第二，户型景观性的一生！所有高层全部面朝南向，主卧、客厅、书房、厨房都有最好的观景效果！这将无愧于同类住宅所达到的领先次内涵。才是代表这个时代领先的居住方式！”

如果说没有海卓线的城市称不上完美的城市，那么无法拥有一个充满自己风格特征不能称之为富裕，我们深探挖的不仅是城市、建筑，更是现代人另一种生活方式。当我们在帝湖帝湖花园旁那片立水边的尚未起筑，我们想起了一种家的水岸乐园：在蔚蓝的天空下，碧波、阳光、芦苇、白桦树、碧波风帆船，或于球场上快乐奔跑。这样惬意的生活不在乎在何处度假，而在于自己的眼前。

★品质建筑，成就居住终极梦想

开发商的思路总是以利润最大化为终极目标。那么究竟怎样的生活才是置业者所追求与热爱的？或许你拥有便利的交通，完善的配套，优美的自然环境，高傲的邻里，或许它有含蓄着水岸生态设计，投资巨大的市政配套设施以及实力雄厚，眼光独到的开发商，或许它有梦想开始的地方，以全新的面貌让郑州人的居住生活焕然一新。

帝湖的园林体系，是为数不多真正可以称为花园的社区。帝湖园林除了结合区域先期和政府规划，打造、设计、建设以及后期绿化美化了系统形成，在“万紫千红计划”中，帝湖湖面放生的鱼和余尾，一年四次的专业湖水检测，更让这些清澈的湖面更富有活力。自然生态学家王康教授评价帝湖为“水之源”、“水之本”、“清之微”、“净之盈”四大景观主题和反思欧式园林，别具特色。

普通人家，很多人，省苦攒了一辈子的钱，买你盖的房子，也怕这一辈子就买这么一次。你能让人家失望吗？你敢不对人家负责任？反过来说，大家买的房子是对你的信任，你改了人家的房子，为人家谋幸福，搞服务，这是天经地义的！

由于帝湖的特殊开发建筑，在湖岸边的经济被启动了起来，那时，帝湖项目的规划设计以南湖为中心，不管从整体规划水平、配套水平、建筑立面色彩以及园林环境等多方面评判帝湖项目改善了郑州西南城久的“亮度”，并促进了市政配套的完善。

帝湖有多少优质的外部建筑环境，如云欠缺了她的本身品质的优质，都不能实现终极产品的目标。通常购房者在开发商还未取得预售许可证时，因购房心切或者个不可情的情况下就与开发商签订意向书交付定金，这样会引发开发商纠纷，对购房者的利益有未损害。帝湖已证齐全，4600户业主入住，2600多户业主已办房屋产权。万人共聚湖畔，帝湖一府运出大批效应，有效带动各种居住、商业资源，成就郑州市缺资源已往效应，万余名业主喜迁新居。一个和谐尊贵的宜居城市正在绿城西南兴起繁盛。

★星级配套，尊享度假生活

帝湖恢宏的奥运城居住文明和品质，实现人生终极置业。帝湖花园观点是：高品质和服务质量同等重要，其次对于业主生活来说，物业服务更为重要。伴随着帝湖2000物业接管服务计划的稳步推进，帝湖业工真正体会到在开发中服务，在居住中生活，既然星月人温情，就要有万人之上的服务。

真正的度假生活不仅要有优美的环境、高雅的设施、完美的配套，更要有和谐的氛围和贴心的服务。只有这样，才能在享受美妙水色景观的同时，得到如沐春风的舒适服务，演绎开启度假生活之乐。

在健康体系中，帝湖花园门口内权威的心血管病治疗专业医院北京立外医院是携手打造的北京立外心脏血管疾病医院将于2008年正式投入使用，造福一方百姓。同时，在政府的支持下，延陵帝湖是市重点中学73中，从24个班扩至40个班，配备帝湖自建幼儿园、小学，共同形成体系完整的帝湖教育体系。

帝湖商业体系则以涵盖海格大型一站式购物Citymall商业居家、沿11大道一公里长的商业街王者湖畔有大街共同呈现，少年时代健身会所，帝湖三年百货、帝湖家具购物中心等商家入驻开业，为社区业主提供衣食住行生活便利。

度假生活也是需要专业团队细心打理的，好的物业公司给优秀的居住区带来锦上添花般的美满。尽善尽美的管理离不开完善的管理体系，帝湖物业管理国内著名的房地产物业管理机构广州奥客西点物业管理公司达成了物业管理，帝湖园物业管理全面负责日常物业管理，负责对帝湖物业的物业管理经营运作策划、物业管理师制定、人力资源培训等工作。

帝湖认为我们收获着快乐的成功却常常失去理财的家庭，完美的情感。难道这都是生活的本身？这就是梦想中的美好生活？我们的生活不应该仅仅忙忙碌碌，不应该仅仅是衣食温饱，更应该享受生命的本真，享受家庭的温馨，自然的风光。有了追求完满生活的梦想我们才能享受快乐生活的条件。

在帝湖花园，打造成功梦想放大，物质、家庭、情感、收获生活方方面面的成功。学会慢生活，让生活不再只忙碌，让生活选择在委婉柔顺之中，让生活在满含人的阳光。有帝湖，我们学会思考，学会生活，学会享受……